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DATA co' kr HI0IE{&7] 27|e0/EY HOIEI23 HOEIRIS

colE} A4 00¢

HIFESEAX| = B AT

HFSEAA =0 PAIE e YEa2t 2E C0|E R HHAL SUS, si7I2AL d=, HUISEHKW), e, A7IAY HEE FSELICL

E:

B0 | @ o

‘ njc|oje] ‘ SEAPI E= OS]

SSHOHEEXHAE = SSH0[HEZLO| == 30 olye] 2 ZU TfUHO0|EHE 2E API(RestAP| 7|212] JSON/XML)E RS HEHSI0] HSELICH
2E APIZ B8] fisiM = SSH0[EHEE 31 71 U HEHFHO0] B30, FE Y 20|= SSHOEHBBAMYEZ H2tFA7| HEHD,
CilO|Ef ApH|ojl CHE! 22f= Ofel ME 7|22 Me|2M HatHe 2 HelFAI7| HHLich

oiH0lE s 2381 §lo| CieR =S S 0|8shd + flsLch H_l EOS =g
—= =2
[ ov RE I P ChS "= I} 2 sy ZLOHOIL|C} oRting 2o

X|Z= EfQFaEE™ A $i% 9] https://www.data.go.kr/data/3082724/fileData.do



2i7|mciotoliAls chgat 20| 424 Bhict
CSV (TtE g4))

2N EE

217|442, RE| ZFo| BIpARY.

CSV(Z0oi: comma-separated values)= % 7tX| 2EE &#()E 728 H1AE H|0|H I HAE utO0|Ct
EEA= .csvO|{ MIME & 412 text/csvO|Ct. comma-separated variables2t 1= STt

t

QENMEE] AT SA|ELt H|0|E{H[0|A AT EL0{0f|A RO MACLE MIEH QI A2 AT ES|0{0] w2t Ct
2rt JHES F718 §Ef7F 2005 102 RFC 41800)| A Informational(IESGS| Q|E0|M AAE 825t HE
o| HB)=E AFLO| EASHHICE.

S, HEA, 2, 4Y, 71

1997 ,Ford,E350,"ac, abs, moon",3000.00

1999, Chevy,"Venture "“Extended Edition"™"*","",4900,00

1999, Chevy, "Venture ""Extended Edition, Very Large""",,5800.00
1996, Jeep,Grand Cherokee,"MUST SELL!air, moon roof, loaded",4799.88

) 4

AT | HZEM Lol ks 74

1997 | Ford E350 ac, abs, moon 3000.00
1999 | Chevy | Venture "Extended Edition" 4900.00
1999 | Chevy | Venture "Extended Edition, Very Large" 5000.00
1996 | Jeep | Grand Cherokee MUST SELL! 4799.00

air, moon roof, loaded

NE%
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2 OO 247

SZGIOIE{ZEofM HFE LR =SB oY CfPEE
# https://www.data.go.kr/data/3082724/fileData.do
df = pd.read_csv('HFEYE

KR = _EHQFAUTASE 20220630.cs5v',

—

oy R
o|-E

O‘ll

Encoding= 'cp949'= A

Of THX|X| B2l ™=

encoding="'cp949"')

df
wnA BHE  slud N HHISHKW) N ARUINY COlEIEUR

0 HFAM FZE 1998-06-10 WRAEIHYHLX|(1x}) 3480.0 AMEIHAl 2000-04-05  2022-06-30

1 H=Al 2[8ME  2002-12-09 T A0 L X () 1000.0 AMHZHAl 2002-12-18  2022-06-30

2 HFA BEY 2003-04-14 SHEEH 1A 6000.0 AEZHAl 2004-02-28  2022-06-30

3 HFA #FE 2005-04-04 A EHYHEK 1700.0 AMYU7HAl 2006-03-03  2022-06-30

4 AHFA SZE  2005-08-30 HEaEERUTL 1500.0 AMH7HAl 2006-07-20  2022-06-30
2143 HFA| #FH 2022-06-08 2IxH EH T A 996 It NaN  2022-06-30
2144 HFA EEE 2022-06-08 EY4E EHLHRUTL 99.0 2157} NaN  2022-06-30
2145 HFA BEE 2022-06-08 =Y3= EHYHEUTL 99.0 5t NaN  2022-06-30
2146  HFA FEE 2022-06-08 EYSE EHYERUTA 99.0 2157} NaN  2022-06-30
2147 MAZA dME 2022-06-21 EH2f2sisHETR 2100 257t NaN  2022-06-30

2148 rows x 8 columns

Koraa Meteorological Administration
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df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 2148 entries, @ to 2147
Data columns (total 8 columns):

#

~oumbWNRE®

Column Non-Null Count Dtype
SHEA 2148 non-null object
SHs 2148 non-null object
&7 UX} 2148 non-null object
s 2148 non-null object
MH|22(KW) 2148 non-null float64
AHE} 2148 non-null object

NEH R 1571 non-null object

Clo|E{Z7|&YXt 2148 non-null object

dtypes: float64(1), object(7)
memory usage: 134.4+ KB

2143

2144

2145

HFAl BE8H  2022-06-08 QIZH EHEET A

e

HZEA RS 2022-06-08 EU4S EfUZUH
HEA FES 2020-06-08 HYUIE EALTWHA

e

HEA #ElE 2022-06-08 HES5E EfEEUT

MAZA] H45 2022-06-21 EERSAFHETL

99.6
99.0
99.0
99.0
210.0

ol5|7}
ol5|7}
ol5|7}
ol5|7}
ol5|7}

NaN

NaM

NaN

NaM

NaN

2022-06-30

2022-06-30

2022-06-30

2022-06-30

2022-06-30

Lo B2 o7t JENY

mjo
ot

olgd == US LI
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# APRIIAIO] Sl Go/E/ot ZapACt,
GlOJES ofF Slsit7t FsEe

# AIHAIZO] gi=
df = df.dropna(axis=0)

I Z10/22 drop

df At A 20| Gi= HIOE = A

#YA SHS & 7tExt 4= SHIE™(KW) SEf  AIRIHAIR  CIOIE{7 | =R

0 HFA HES 1998-06-10 HRHESHYTETIX|(1xh 3480.00 AMR®7HAl 2000-04-05  2022-06-30

1 HFA ZHES 2002-12-09 TH A0 (EF) 1000.00 AMHIHAl 2002-12-18  2022-06-30

2  HFA 83" 2003-04-14 SHHEH 1 6000.00 AtZHAl 2004-02-28  2022-06-30

3  AHFA 83" 2005-04-04 HEZHUHEA 1700.00 AZE7HAl 2006-03-03  2022-06-30

4 HFA FEEF 2005-08-30 HEEgEdudL 1500.00 AMHIHAl 2006-07-20  2022-06-30
2050 MAAEAl A 2021-04-19 # EfrERT A 182.00 AMRIHAl 2022-01-03  2022-06-30
2051 MFAEA 9HHH  2021-04-19 HE BT 662.48 AIIHAl 2022-01-03  2022-06-30
2055 MFZEAl EME 2021-04-21 HFHY EHLHUHL 99.18 APRIHAl 2022-01-03  2022-06-30
2083 MF=Al 2HH 2021-08-03 EHUTZEHIHRUTHL 198.88 AY7HAl 2021-12-10  2022-06-30
2091 HFA =S 2021-09-15 SUE A 999.63 AMHIHAl 2022-04-25  2022-06-30

1571 rows x 8 columns

@
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# AIQZHAIO] ZIBEFEG YEfZ P SAEE , " 2lE{7f 2 FR
df [df ["&El" ] I="ALAZHA" ]

YA SUS 517t At 4= ZHIEEYKW) <E MEZHAIE  CIOIE 7 IE SRt

6 HIFAl #HY 2006-08-11 EISHLZAYHL 30000.0 SMTIH 2017-09-16  2022-06-30

29 M ZEAl dthS  2008-02-28 g 1 12000.0 SAEE 2009-03-30  2022-06-30
583  HIFAl AT 2016-11-16 HERSYH 7500 287t 2016-11-16  2022-06-30

Ofelf EW|O|X|E EH 'ElelsfASSwHMA = 171 9H0|| 1S Ox| 1 AFYE AREH 22 =2l
http://tamra-owp.co.kr/2019/sub0201.php

MAEH 1o Z27|AE &2lg 4 2ICt https:/jejunews.com/news/articleView.htm|?idxno=279219

mi2tM SEHS 'AFRIIHAl'Z SFSIRE

GO S “HJIEI_' H|0]E2| O] %—‘?—% o= 2 S 8L L.
L—

|
o
=2
|.|-|
Mo

O
01)4

o
m|o
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df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Int64Index: 1571 entries, @ to 2091
Data columns (total 7 columns):

# Column Non-Null Count Dtype

0 EHHEA 1571 non-null object
1 SUs 1571 non-null object
2 d= 1571 non-null object
3  MH|8Z(KW) 1571 non-null float64
4 el 1571 non-null object
5  Ald7iAIY 1571 non-null object
6 Olo|H7|E¥x 1571 non-null object

dtypes: float64(1), object(6)
memory usage: 130.5+ KB

o OJAF B 2

>
<
u

AEIHAIR Z2-HO
SHEIIC = #H2

o M

df.infol()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

RangeIndex: 1571 entries, @ to 1570
Data columns (total 7 columns):
# Column Non-Null Count Dtype

oOnpesEWMNRE®

memory usage: 86.0+ KB

SFA 1571 non-null object
SHs 1571 non-null object
oS 1571 non-null object

MH|22F(KW) 1571 non-null float64

AR 1571 non-null gbject .
AIHA 1571 non-null | datetime64 [ns]
ClOo[E7|=¥At 1571 non-null — Objec '

dtypes: datetime64[ns] (1), float64(1l), object(5)

NE%
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df
#IM SHS o= QHIEKW) el MEVHAIE  CIOIEZIEER

0 HFA FERF WYAIZIHUWHCK|(1x) 3480.00 AMYHAl 2000-04-05  2022-06-30

1 HFEAM EHS TP A0 LA X (3F) 1000.00 Arg7HAl 2002-12-18  2022-06-30

2 H=FAl #E™ SEES 16 6000.00 AHZHAl 2004-02-28  2022-06-30

3 HFA E*gﬁl HEEHU T 1700.00 Arg7HAl 2006-03-03  2022-06-30

4 HFA st3H LELHH 59.87 AIE7HAl  2006-07-11 2022-06-30
1566 AFZAl HES Cieizet 999.60 ArEZHAl  2022-05-31 2022-06-30
1567  HFAl #FH Ef L 99.60 AMYHAl 2022-06-02  2022-06-30
1568 A=Al BHEE 20l 99.60 AMHHAl 2022-06-02  2022-06-30
1569  HIFA EIH Ci#Mol|L x| 99.60 AMYHAl 2022-06-02  2022-08-30
1570 MAEA HHS  O|A3ZEfLAETEL 999.60 AMY7HAl 2022-06-07  2022-06-30

1571 rows x 7 columns



EHOF.T.'.P HFH N it I-|x.| EI N7

ML LIXH/E Ol K| T A|E g 2

— O

DATA 2o kr HioJEE| =71 0]E{Y Hio[Ei23 HiOJE{gE YHZF of2ell

cOlE{ 4 00

HIFSERIR| =_Af oA x] A RS

HFESYAE T Lo 75D Qs M ofluix] WEAIEe 7R, HE, HH|S2HKW), RIXY, FEHER AIHAIR S HEE HZe

[ @0 |[ @0 [[n=]

‘ el (= ] ‘ QEAPI ZEH|0]E|

SSO 0 HEEAHME = ES0|0E{Z Lol 7iE == 3¢hH 0|y @F =0 TjH|0|E S 2E API(RestAPI 7|Hh2] JSON/XML)E AHEHESI0 BISELICH
2F APIS HE57| FfdiMe SSHOEHEE 213 71 ¥ FELH0| ERsil, 2E AT 20 SSU0HBEX B HefFA7| Hi2in,

HlO|E] ZEx|0f CHEH 22l o2 HS7 22| 22| R HelH=2 H=FAI7| viELch

TjHO|0|EE= 2301 §lo| L2285 S8 olg8std = 2lsLUct

[ csv R IR LN L RPN eS PN doezc | esvaueo

O|&Hell 2

—

O

HOE ZHOAM MF== A oA X| 27 Al elehs Cf2 EsLIth

https://www.data.go.kr/data/15062347/fileData.do



Of| LA X] ”E*’FJ*I*E* o
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o gl
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df2 = pd.read_csv('HFEYURR|=_MAHHoX|' LA H34E 20200120.cs5v', encoding='cp949')
df2
1712t H2 HUHIEEKW) EXEFA EXXY [RHSHSR| MUMAME FE OOEZIEZR
0 2018-04-04 (FLHE(LHEE T A) 496.80 HFEAl OHEE EHR | 2019-04-26 S4  2020-01-20
1 2014-10-07 (R)o7aa) ef bR uEA 1800.00 HFEAl 22 EHR | 2015-07-01 248  2020-01-20
2 2014-05-15 (R)REI0ILX|(MeIHE8SElSYLHL) 516.00 AMFAZA RS EHR | 2014-10-16 €&  2020-01-20
3 2014-12-09 (R)SBUISEYHEHL 99.00 MFZAl LHE EHFR | 2015-10-29 248  2020-01-20
4 2014-10-14 (R)H= sz 2198.00 MAZAl MM EHF2 | 2019-01-31 28  2020-01-20
836 2018-09-19 L3 EfUHL 9315  MIEAl  EMH EHR | 2019-03-04 S4  2020-01-20
837 2014-10-28 5|22 Ef U UHA 99.00  MFZAl Mg EHR | 2015-06-22 248  2020-01-20
838 2014-10-29 5|24 EfUUHL 99.28  MFZAl  MAE EHFR | 2019-07-11 &  2020-01-20
839 2014-10-29 8|85 Ef U BUEA 99.28  MFAZAl Mg EHFZ | 2019-07-11 248  2020-01-20
840 2014-10-29 s|REftAUTEA 99.28  MFAZAl  MAg EH2 | 2019-07-11 28  2020-01-20
841 rows x 9 columns
3|, 7| M StLEe| 2XPH AL LICE, Ol X2 HEH csvIEnt A2
ol 1k d A — o35 Sk A A
HO{2 csvItE | B T A0 =2F 5671 AHODf L= S =l o= g LTt
— o = >
& Ot B5 SSH[0|E oA ZU=H| O IES 2[8H0F Z0tR?

NE%
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RIFEERK| S
x|6Xt X 240j|L{X| H 2
[ 2020-2025

2020.1

O] 2ME Taleh 21 2= 302 csve
HIOJE2 O oIz (2 2kt 1|0|E1°'%§J._|%*—1‘— ULt
0| pdfEAi= MF0H XS A CH2 & A=H],

O EA1 =2t OfL[zh M= Efg ZHEf FOO|E = Ms okl

USLILY.

[CHEfA, 81194y, 245KWE 2|&2 = g2 giL|Ct.

GEV-34 Hd 33(FE) 20194 12€ 719

am g A W FHUF
(W) 2 22F(N) N S2F(kW) WA
A 639,462 1,860 245,321 811 394,141 1,049

* AE: AFEEAAE YRR
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Ol K| HHA|E g 2|

o

df2 = df2[df2['2ISHER "' ]=="E1LL"]
df2.reset_index(drop=True, inplace=True)

df2

712 R} 4% SHIBZKW) dAFFHA SAXY HASHEFE AWM P2 dIoE7IELR

0 2018-04-04 (RILHE (e E L) 496.80 HEA OHES Eiefd 2019-04-26 S 2020-01-20

1 2014-10-07 (F)HI7HS2) EfRFE T A 1800.00 HFAl =S EHYE 2015-07-01 S8  2020-01-20

2 2014-05-15 (F)FEOIR0UA(MTHE8=Ef U L) 516.00 AMFZA HEES Ef%¥ 2014-10-16 €&  2020-01-20

3 2014-12-09 (REE0ISH e L 99.00 AMHEA ZHS Eiefd 2015-10-20 §l&  2020-01-20

4 2014-10-14 (AT =3lE 2198.00 MFEZA| s Eizrd 2019-01-31 €&  2020-01-20
806 2018-09-19 FLI3 BT 93.15  AMFZEAl  EMH Eiefd 2019-03-04 Sd  2020-01-20
807 2014-10-28 5|R2 EfYHUT A 99.00 MAZA T Eiefd 2015-06-22 Gl&  2020-01-20
808 2014-10-29 5|84 EfEH AL 99.28 MFEZA| s Eizd 2019-07-11 Q&  2020-01-20
809 2014-10-29 5|R5 Ef YU 99.28  MAZEAl  HHF Efefd 2019-07-11 §l&  2020-01-20
810 2014-10-29 B REfAY YT A 99.28 MAEA  HMF Eixd 2019-07-11 @&  2020-01-20

811 rows x 9 columns

df2['AB|22FHKW) '] .sum()
245321.82

20f|A =Holst 24 2+0] 811704, 245KWRIL|CH.



2 EfYE T ?E = o

GeopyIf?|X| 2 @& F& Bzl

geopy: 'FA' HHS AMRSHD 'A'= AHE0F HaH o= FHEZS P2 = AUCL

# 712 90| Fa->ZE Hg
from geopy.geocoders import Nominatim

unique_addr=[]
unique_lat=[]
unique_lng=[]

def

for

Az

geocoding(address):

geolocoder = Nominatim(user_agent =
geo = geolocoder.geocode(address)
if geo==None:

'South Korea'

timeout=None)

print(['geo is null'}
return 0, O
else:

return geo.latitude, geo.longitude

addr in geo_pos:
print(addr)
lat, lng = geocoding(addr)

if lat==0 or lng==0: ot A 2HHS
continue

unique_addr.append(addr) Of|247} LAl |C}

unique_lat.append(lat)

unique_1lng.append(1lng) o242} &

print(lat, lng)
OHEE

33.45079 126.3752

NE%
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" R
2 EfYE BT = ZE 5P e

GeopyIH3|X|2 Q£ HE st

geopylllA] Bt2 FAE HMEIX] pi= S52 Y22 e F2 A3 E HolS + UL

ko_addr = ['A#zE @', 'MAZ HRZ', 'MAE =&5']
eng_addr = ["Andeok-myeon, Seogwipo-si', 'Namwon-eup, Seogwipo-si', '29beon-gil, Seogwipo-si']
index = @

for addr in eng_addr:
print(ko_addr[index])
lat, lng = geocoding(addr)
if lat==0 or lng==0:

continue

unique_addr.append(ko_addr[index])
unique_lat.append(lat)
unique_1lng.append(1lng)
print(lat, 1lng)
index+=1

MAZ ol

33.2572438 126.3525278

NAE delg

33.2817661 126.71760849622656
MAUZ =25

33.3854321 126.8000815
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df_unique = pd.DataFrame({'$<': unique_addr,
'd=(x)": unique_1lng,
'?I=(y)"': unique_lat})

df_unique

e

=
T

dx(x)

Hx(y)

H= oHEs

oo

Mz x
MIE BEE
MR dUS

A= stdH
M Z ZEHH

H=F 2Hs

M Z CHES

126.375200
126.810550
126.481362
126.916280
126.210660
126.831045
126.614790

126.249599

33.450790

33.516620

33.232835

33.435961

33.330500

33.326671

33.495600

33.233025



3 EHQE UHA QIX| A2t 1

FoliumS2 X|= 2[0| OrH EA|SH]

import pandas as pd
import folium

jeju_map = folium.Map(location=[33.38, 126.55], zoom_start=11)

for i in range(len(pos_df)):
pos_list = [pos_df.iloc[i] [1], pos_df.iloc[i] [@]]
folium.Marker(pos_1list, popup=pos_df.index[i]).add_to(jeju_map)

jeju_map.save('jeju.html")

o, 9 18
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v % 9 909
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